



AldEkon účetnictví

U Hřbitova 432/9

Prostějov - Držovice, 79607

www.aldekon.cz



NATÁČENÍ, STŘIH A ÚPRAVA VIDEA

Program kurzu

Cíl

U všech účastníků nejprve lektor zhodnotí úroveň jejich znalostí a následně se v rámci výuky naučí pojmy, techniky a postupy pro natáčení a zpracování videí od základů po pokročilé.

Celkem 40 hodin výuky.

Popis kurzu

První den po úvodu do kurzu lektor vyhodnotí úroveň vašich znalostí a naučíte se některé základní pojmy

Druhý den budeme pokračovat v učení základních pojmů a poté se naučíte rozdíly a benefity video formátů a různých rozlišení a vezmete do ruky kameru a zkusíme druhy záběrů a kompozice

Třetí den se naučíme proč a jak je důležité správné osvětlení a ozvučení scény

Čtvrtý den probereme tvorbu námětu a základní sdělení videa

Pátý den budeme vytvářet scénáře a přípravu videa

Šestý den si prakticky ukážeme natáčení videa a začneme pracovat na vlastním projektu

Sedmý den probereme úvod ke střihu videa více do hloubky

Osmý den naučíme se zpracovávat a editovat zvuk

Devátý den pracujeme s logy a přechody a použijeme to vše na vlastních projektech

Poslední den desátý zakončíme kurz závěrečnou zkouškou 😊

Program kurzu



Hodiny	Od-do	Téma školení
4	9:00-13:00	Úvod, zhodnocení znalostí, základní pojmy, formáty, rozlišení
4	9:00-13:00	Práce s kamerou, záběry, kompozice,
4	9:00-13:00	Teorie osvětlení a zvučení scény
4	9:00-13:00	Tvorba námětu, základního sdělení videa, scénáře
4	9:00-13:00	Tvorba scénáře, příprava videa
4	9:00-13:00	Natáčení vlastního videa, úvod ke střihu
4	9:00-13:00	Střih videa, editace zvuku
4	9:00-13:00	Práce s logy, texty a přechody
4	9:00-13:00	Úvod ke střihu, střih videa
4	9:00-13:00	Shrnutí a závěrečná zkouška

Každý účastník kurzu musí mít počítač, kameru nebo mobil.

Termín zahájení kurzu může být změněn.

Cena prezenčního školení zahrnuje občerstvení (káva, čaj, nealko nápoje), v případě celodenního školení i oběd.

On-line školení realizujeme prostřednictvím MS TEAMS nebo Google meet. Nejpozději den před konáním školení vám zašleme odkaz, prostřednictvím kterého se připojíte k webináři.

Pro účastníky máme vždy připraven **studijní materiál** zpracovaný od lektora. V případě on-line školení zasíláme tyto studijní materiály v elektronické podobě, pokud je školení prezenční, připravíme podklady přímo na školení v papírové podobě.

Během školení můžete **konzultovat vlastní případy**, které potřebujete vyřešit, a to buď zasláním dotazu předem při zadávání objednávky nebo se můžete ptát lektora přímo v rámci školení.

Pokud jste firma s povinností zaměstnávat osoby se zdravotním postižením, můžete u naší firmy čerpat na tuto službu **náhradní plnění**. Odebíráním služeb od naší firmy můžete **ročně ušetřit víc než 86 000 Kč** za každého zdravotně znevýhodněného člověka, kterého se vám nepodařilo zaměstnat.

V případě potřeby nás [kontaktujte](#)

Úroveň kurzu **2 - Střední**

